

Oznaczenie sprawy: ZPP-2810-07/24

Wszyscy Wykonawcy Przetargowi

W odpowiedzi na zadane pytania dotyczące postępowania przetargowego w trybie podstawowym na: **Dostawa elektronicznego systemu akceptacji zgód pacjenta dla Wojewódzkiego Szpitala Rehabilitacyjnego im. dr S. Jasińskiego w Zakopanem**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605) przedstawiamy Państwu treść pisemnych pytań i odpowiedzi związanych z udzielonymi wyjaśnieniami na zadane pytania dot. SWZ.

Pytanie nr 1

W dokumentacji i SWZ mowa o integracji dostarczanego rozwiązania z Optimed NXT, tymczasem w tabelce ofertowej (załącznik nr 2 do SWZ/UMOWY) pojawia się pozycja: „Licencje systemu elektronicznych zgód, licencja integracyjna z AMMS”, czy jest to oczywista omyłka pisarska i Zamawiający miał na myśli: „Licencje systemu elektronicznych zgód, licencja integracyjna z Optimed NXT”?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jest to oczywista omyłka pisarska, Zamawiający miał na myśli: „Licencje systemu elektronicznych zgód, licencja integracyjna z Optimed NXT”.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza system dla którego aplikacje systemowe mogą być uruchomione na systemie operacyjnym Windows 10 lub 11 wersji 64 bitowej?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza propozycję Oferenta.

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Rehabilitacyjnego im.
dr S. Jasińskiego w Zakopanem
Krystyna Walendowicz